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o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E, d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

* Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

Testul 12

A. MECANICA (45 de puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 4p
din grafic v, =6 m/s 4p
b. Pentru: 4p
Av
a=— 2
At P
din grafic, pentru un interval de timp in care v =V 5, Av =0 1p
rezultat final a.,;, =0 m/s? 1p
C. Pentru: 4p
ma =mg —kv 1p
Mg = KVpyax 1p
vomax o9 1p
4 4
rezultat final a = 2,5 m/s? 1p
d. Pentru: 3p
mg -F, =0 1p
P=—F Vyax 1p
rezultat final P =-12 W 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
Ea =Mgh 3p
rezultat final E, =28 kJ 1p
b. Pentru: 3p
Mv?
Ee, = > 2p
rezultat final  E; =25 kJ 1p
C. Pentru: 4p
AE, =L 1p
L=Lg+Lp 1p
Mv?
LFf = 2 - Mgh 1p
rezultat final L =-3 kJ 1p
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d. Pentru: 4p
LFf = —Ffd 1p
F = uMgcosa 1p
/
CoOSa =— 1
d p
rezultat final ux = 6,25 1072 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a. 3p
2. C. 3p
3. b. 3p
4. C. 3p
5. b. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al Il - lea
Il.a. | Pentru: 3p
p-a-S=vRT; 2p
rezultat final: a=0,28 m 1p
b. Pentru: 4p
N Pg-Na
N _FPoTA 3p
\% 2RT;
rezultat final: g ~13-10®m> 1p
C. Pentru: 4p
V, =V, 1p
P _Po
T, T, 2p
rezultat final: T, =560K 1p
d. Pentru: 4p
P2 =P3 =Po 1p
T, =2T, 1p
Q=1C, (T,-T,)+C,(T,-T,) 1p
rezultat final: Q = 7,6 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 3p
T, =4T, 1p
AU, = VCV(Tz _Tl) 1p
rezultat final: AU,, =9,3kJ 1p
b. Pentru: 4p
L12 = 15p1V1 1p
L =2pV, 1p
Lisss =L + L+l 1p
rezultat final: L,,, =7,3kJ 1p
c. Pentru: 4p
Qprimit = Q2 Qs 1p
Q. =L, +AU, 1p
Q= ch (Ts _Tz) 1p
rezultat final: Q. =22,9 kJ 1p
d. Pentru: 4p
chdat =Q34 2p
Qs =1C, (T4 _Ts) 1p
rezultat final Q_,,,, = —9,3kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |d 3p
2. |d 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il - lea
Il.a. Pentru: 3p
U=LR, 2p
rezultat final 1, =3 A 1p
b. Pentru: 4p
U=E-Ir 3p
rezultat final | =4 A 1p
C. Pentru: 4p
Ibec =1 _|2 1p
U = Ibe(:Rb 1p
Ry = Roi(l+a 1) 1p
rezultat final t = 2000°C 1p
d. Pentru: 4p
r=R, 2p
R, -R/
R — 2 1
* R/+R, 1p
rezultat final R = 0,67 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll - lea
lll.a. | Pentru: 4p
__RiRy
7R, +R, 1p
__RsR,
¥ TR, +R, 1p
Re =Ri2+Rgy 1p
rezultat final R, =9,3Q 1p
b. Pentru: 4p
E. =2E; 1 _a 1p
3
W = I’R At 1p
E
| = =
Re +T1e 1p
rezultat final W =89,6 J 1p
C. Pentru: 3p
UZ
p. - 212
? R, 1p
U,=I"R, 1p
rezultat final P, = 0,36 W 1p
d. Pentru: 4p
Ré =Ry, 1p
E
|'=—=
r,+R. 1p
U'=E,-IT, 1p
rezultat final U'=3,2 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. a 3p
2. d 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il —lea
Il.a. Pentru: 4p
1. 1.1 1p
Xo X f
xy=-D; X, =d 2p
rezultat final f 25,9 cm 1p
b. Pentru: 4p
X2 _Y2
22 _J2 1
X1 Y P
yi=Hiy,=-h 2p
rezultat final h=2,1cm 1p
C. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
d. Pentru: 3p
d12 = 2f 2p
rezultat final d,, =11,8 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al 1l —lea
I.a. Pentru: 3p
c 2p
n=—
Y
rezultat final: v =1,96-10% m/s 1p
b. Pentru: 4p
desen corect 4p
C. Pentru: 4p
Ng SiNi =N g, Sinr 3p
rezultat final: sinr = 0,72 1p
d. Pentru: 4p
Ngsind =1 3p
rezultat final: sin/ = 0,65 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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